## УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 310,

организующая подготовку и проведение выборов на территории муниципального образования «Поселок Светлый» Республики Саха (Якутия)

## РЕШЕНИЕ

01 августа 2022 года

№ 29

О регистрации Рогожкина Виктора Ильича кандидатом в депутаты поселкового Совета депутатов муниципального образования «Поселок Светлый» Мирнинского района Республики Саха (Якутия) пятого созыва по одиннадцатимандатному избирательному округу

Проверив соблюдение требований Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан (Якутия) Caxa Республики Закона Федерации», муниципальных выборах в Республики Саха (Якутия)» при выдвижении Рогожкина Виктора Ильича кандидатом в депутаты поселкового Совета депутатов муниципального образования «Поселок Светлый» Мирнинского района Республики Саха (Якутия) пятого созыва по одиннадцатимандатному избирательному округу, а также необходимые для регистрации документы, в соответствии со статьей 43, с частями 1 и 4 статьи 44 Закона Республики Саха (Якутия) «О муниципальных выборах в Республике Саха (Якутия)» избирательная комиссия решает:

1. Зарегистрировать Рогожкина Виктора Ильича, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты поселкового Совета депутатов муниципального образования «Поселок Светлый» Мирнинского района Республики Саха (Якутия) пятого созыва по одиннадцатимандатному избирательному округу.

Дата регистрации – 01.08.2022 г. Время регистрации: 17 час. 05 мин.

2. Выдать Рогожкину Виктору Ильичу удостоверение о регистрации установленного образца.

3. Разместить настоящее решение и данные о зарегистрированном муниципального официальном сайте «Наименование» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать путем вывешивания в общедоступных местах.

Председатель избирательной комиссий

избирательной комиссии

Die S И.В. Доржиева

С.А. Алексеева